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DĖL FINANSAVIMO



Informuojame, kad šiuo metu vienintelis finansavimo šaltinis vandentvarkos projektams įgyvendinti – 2019 m. įsteigtas Vandentvarkos fondas[footnoteRef:1] (pagal priemonę Nr. 05.3.2-FM-F-015 „Vandentvarkos fondas“). Vandentvarkos projektus, finansuojamus Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšomis, gali įgyvendinti vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įmonės (savivaldybių paskirti viešieji ir (ar) regioniniai geriamojo vandens tiekėjai ir nuotekų tvarkytojai, turintys geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo licencijas²). Vandentvarkos įmonėms iš Vandentvarkos fondo teikiamos lengvatinės paskolos projektams įgyvendinti kartu su grąžinamąja subsidija (priemonė 05.3.2-VIPA-T-024 „Nuotekų surinkimo tinklų plėtra“) nuotekų surinkimo tinklų plėtrai aglomeracijose, didesnėse kaip 2000 gyventojų ekvivalento (GE).  [1: 2019 m. sausio 31 d. Finansų ministerija su Aplinkos ministerija ir UAB Viešųjų investicijų plėtros agentūra pasirašė trišalę sutartį, kuria įsteigė Sanglaudos fondo lėšomis finansuojamą Vandentvarkos fondą.
²Įstatymo 24 str. „Geriamojo vandens tiekimas ir nuotekų tvarkymas, išskyrus paviršinių nuotekų tvarkymą ir nuotekų transportavimą, yra licencijuojamas“.
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 Artimiausias kvietimas teikti paraiškas planuojamas š. m. IV ketvirtį.
	

Aplinkos ministerijos kancleris
	Arminas Mockevičius
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